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TRIBUNALE FEDERALE FIPAV 

               COMUNICATO UFFICIALE N°81 – 30 APRILE 2025   
 

Riunione del 30 Aprile 2025 

69.24.25 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DEI TESSERATI: 

Sig. Santinon Paolo n. q. di Presidente p.t. della S.S. AGF GS JUNIOR A.D. 

S.S. AGF GS JUNIOR A.D. in persona del Presidente p.t. 

 

 

IL TRIBUNALE FEDERALE 

Composto da: 

- Avv. Massimo Rosi       Presidente   

- Avv. Antonio Amato     Vice Presidente 

- Avv.  Andrea Ordine     Componente  

 

Nel procedimento disciplinare a carico di: 

Sig. Santinon Paolo, n.q. di Presidente pro-tempore della società AGF G.S. JUNIOR A.D. (cod. 

04.014.0012), la violazione degli artt. 10, 10 bis, 10 ter e 16 Statuto Fipav, 19, 24, 25, 26, 27, 28, 53, 

55, 56 e 61 R.A.T., 13, 74 e 75 Reg. Giur., della Guida Pratica in tema di tesseramento atleti stagione 

sportiva 2024-25 nonché degli artt. 1 e 5 Codice Etico Federale ed 1 e 2 Codice di Comportamento 

Sportivo CONI per non aver il sodalizio AGF G.S. JUNIOR A.D., dopo aver tesserato l’atleta V. M. per 

la stagione sportiva 2024/25, provveduto nei modi e nei termini stabiliti dalla normativa federale vigente 

al versamento della somma di € 450,00= dovuta in favore del sodalizio Nuova Team A.S.D. (cod. 

04.014.0211) a titolo di premio di compensazione per effetto del recesso del tesseramento esercitato 

dell’atleta V. M. dal vincolo tesserativo dal sodalizio Nuova Team A.S.D. nei modi e nei termini stabiliti 

dalla normativa vigente, come da atto delle conclusioni dell’11 marzo 2025 ritualmente notificato;  

AGF G.S. JUNIOR A.D. (cod. 04.014.0012), in persona del Presidente pro-tempore, Sig. Santinon 

Paolo, la violazione degli artt. 10, 10 bis, 10 ter e 16 Statuto Fipav, 2, 24, 25, 26, 27, 28, 53, 55, 56 e 

61 R.A.T., 13, 74 e 76 Reg. Giur., della Guida Pratica in tema di tesseramento atleti stagione sportiva 

2024-25 nonché degli artt. 1 e 5 Codice Etico Federale ed 1 e 2 Codice di Comportamento Sportivo 

CONI per non aver il sodalizio AGF G.S. JUNIOR A.D., dopo aver tesserato l’atleta V. M. per la 

stagione sportiva 2024/25, provveduto nei modi e nei termini stabiliti dalla normativa federale vigente 
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al versamento della somma di € 450,00= dovuta in favore del sodalizio Nuova Team A.S.D. (cod. 

04.014.0211) a titolo di premio di compensazione per effetto del recesso del tesseramento esercitato 

dell’atleta V. M. dal vincolo tesserativo dal sodalizio Nuova Team A.S.D. nei modi e nei termini stabiliti 

dalla normativa vigente, come da atto delle conclusioni dell’11 marzo 2025 ritualmente notificato. 

OSSERVA 

Il procedimento prende le mosse dall’esposto del Presidente del sodalizio Nuova Team A.S.D. che 

lamentava il mancato pagamento del premio di compensazione dovuto dalla ASD Junior A.D. per il 

tesseramento di un’atleta che aveva effettuato il recesso dal sodalizio esponente. 

All’udienza odierna il sostituto procuratore federale comunicava l’avvenuta accettazione dell’istanza di 

patteggiamento comunicata dalle parti. 

L’Avvocato della Rosa, collegato insieme al Presidente Santinon Paolo, insisteva nell’accoglimento 

dell’istanza proposta. 

Il Tribunale Federale ritiene che non sussistano ragioni ostative alla declaratoria di efficacia dell’accordo 

raggiunto ritenendo, alla luce dell’esame degli atti e della documentazione acquisita, corretta la 

qualificazione dei fatti operata dalle parti e congrua la sanzione indicata 

                                                                        PQM 

dichiara l’efficacia dell’accordo di applicazione di sanzione su richiesta e, pertanto, applica 

1) Al tesserato sig. Santinon Paolo la sanzione della sospensione da ogni attività federale per giorni 30 

(trenta). 

2) La multa di € 200,00 a carico del sodalizio AGF GS Junior A.D. 

 Roma, 30 Aprile 2025 

 

IL PRESIDENTE 

F.to Avv. Massimo Rosi 

 

 

Affissione all’Albo 30 Aprile 2025 

 

 

 


